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محل برخورد اين دو    Mفرض کنيد   . در نظر بگيريد    2l خط   ی را رو  2Bو2A و نقاط  1l خط ی را رو  1B و 1Aنقاط
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  بـه شـکل  ی هم بگذرد ، آن گاه معادله سوم   M ، از نقطه   3B و 3A گذرنده از نقاط   3l مانند یحال ، اگر خط سوم    

33 ).1(. BAM
rrr

λλ   .خواهيم داشت =+−

در  3lو1l،2l ، قابل حل بود، آن گـاه سـه خـط   یحال اگر با توجه به مفروضات مسئله ، اين دستگاه سه معادله ا         

Mباشندی اگر خطوط همرس باشند ، معادله ها هم برقرار میهمرسند ، و بالعکس يعن .  

 ی ، رو  AB با ضـلع   ی با خط ميانه مواز    ∠ABC نيمساز ی، محل تلاق  ∆ABC ثابت کنيد در مثلث دلخواه       .۱سوال  

  . ، قرار دارد AC وAB با اضلاع∆ABC مثلثیواصل ميان نقاط تماس دايره محاطخط 
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را SM. بناميـد  Sرا BDوسط .  يکديگر را قطع کرده اند     M مفروض در  یه ا  از داير  CDوAB دو وتر  .۲سوال  
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  : نسبت به دايره داريم M با توجه به قوت نقطهی از طرف
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